

## Full Screen Protector Flexible Glass für Samsung Galaxy S9

SKU: TENANOSAS9K







### Screen Protector aus Nanofiber, flexibel und blasenfrei, für Samsung Galaxy S9

Der **Schutzfilm aus Nanofiber Flexible Glass** ist die unzerstörbare Glasscheibe, die ideal zu Ihrem **Samsung Galaxy S9** passt. Dank der **Nanotechnik** ist dieses Displayglas flexibel, äußerst leicht und liegt perfekt auf dem Bildschirm Ihres Smartphones auf. Die schwarzen Ränder umgeben das Profil des Geräts und sorgen für hervorragenden Schutz.

Es ist nicht nur widerstandsfähig gegen Stöße und Kratzer, sondern auch gegen **Verschleiß**, so dass Sie es wirklich dauerhaft verwenden können.

Leicht anzubringen, kann es mit den beiden in der Packung enthaltenen Tüchern gereinigt werden; alle Funktionen Ihres Samsung Galaxy S9 können Sie damit problemlos bedienen. Dank seiner besonderen technischen Eigenschaften wird die Bildung störender Luftblasen verhindert, welche den Gebrauch des Smartphones erschweren könnten.

Flexible Glass ist ein Zubehör, dem die Zeit nichts anhaben kann.

#### Eigenschaften:

- Material: Nanofiber + TPU
- Antiblasen
- Flexibel
- Leichte und schnelle Anbringung
- Dünn und leicht



Full Screen Protector Flexible Glass für Samsung Galaxy S9 SKU: TENANOSAS9K

### Technische Daten

Farbe: black

EAN: 8018417264276 SKU: TENANOSAS9K Gewicht: 13 g

Typ: Schutzfilm aus Nanofiber, Displayschutz ultra-resistent

Material: Nanofiber + TPU

Endverarbeitung/Merkmal: Antiblasen, Anti-Stoßkanten, Flexibel

mitgelieferter Zubehör: Feuchttuch, trockenes Tuch

# Logistikdaten

Tiefe Pack: 12 mm Breite Pack: 90 mm Tiefe Inner: 103 mm Höhe Pack: 200 mm Gewicht Pack: 50 g Breite Inner: 95 mm Anzahl Inner: 6

Tiefe Master: 445 mm
Höhe Inner: 215 mm
Gewicht Inner: 350 g
Breite Master: 415 mm
Anzahl Master: 96
Höhe Master: 250 mm
Gewicht Master: 6500 g
Anzahl Produkte inkl. Pack: 1

